

ZSUKK LÁSZLÓ

Color Pack Zrt.
Vezérigazgató



Vezetői tapasztalat

több mint 20 éves vezetői tapasztalat

Szakterület / Kompetencia

Beruházás, fejlesztés; Családi vállalkozások; Értékesítés; Gyártáshoz, egyedi gyártáshoz kapcsolódó üzleti folyamatok (business processes); Interkulturális kommunikáció; Kultúraváltás; Leadership; Projektmenedzsment; Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás; Termelés; Üzletfejlesztés, üzleti stratégia; Üzleti etika; Vállalatirányítási rendszer kialakítása; Válságmenedzsment; Vevőszolgálat

Karrierje 2002-ben kezdődött Nyíregyházán a Color Pack Zrt.-nél, mely egy kis családi vállalkozás volt, többnyire helyi vevőkkel. Ő volt a cég első kereskedője, ami nagyszerű lehetőséget adott a terjeszkedés beindítására.

Az elmúlt több mint 20 évben folyamatosan fejlesztette kommunikációs és értékesítői képességeit. Ennek eredményeképpen az éves 200 millió forintos árbevételű vállalkozásból sikerült mára egy több mint 8 milliárd forintos vállalatot építeni. Hosszú út vezetett ideáig: rengeteg siker és kudarc tarkította a mindennapjait. Egy családi vállalkozásból vállalat lett.

Úgy gondolja, hogy az ezáltal megszerzett tapasztalatok értékes muníciók lehetnek azoknak, akik hasonló utat járnak. Az első beosztott felvétele, az első elküldés, az első nagy cég megszerzése, reklamációkezelések, a szervezet átalakítása újra és újra. Eddigi karrierje során több mentora is volt (volt aki tudott róla, volt aki nem is sejtette), akiktől sokat tanult, és sikerrel használta a tanultakat.

„Eljött az idő, hogy én is visszaadjak abból a tudásból, amit kaptam, összegyűjtöttem. A NextLevel Mentor Programban szeretnék friss nézőpontokat adni azoknak a vezetőknek, akik a terjeszkedés, a jellemfejlődés ezen formáját választják. A felvonultatott mentorok mindegyike valóban mestere a szakmájának. Azt gondolom, hogy egy-egy jól irányított kérdéssel, egy-egy szituáció közös megvizsgálásával rengeteg időt és energiát lehet megspórolni, ezáltal lehetőséget teremtve az egyéni, a céges és nemzetgazdasági sikerek eléréséhez.”